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ATA DA TRIGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E DEZESSEIS, REALIZADA AOS VINTE E UM DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO.       
Às vinte horas do dia vinte e um do mês de novembro do ano dois mil e dezesseis, reuniu-se a edilidade local no salão nobre “Arnaldo de Rosis Garrido” da Câmara Municipal de Bebedouro, sob a presidência do vereador José Roberto De Rosis Mazeu, sendo este secretariado pelos vereadores Nasser José Delgado Abdallah, 1º secretário, e Luiz Carlos de Freitas, 2º secretário, e estando presentes os vereadores Angelo Rafael Latorre Daolio, Fernando José Piffer, João Batista Giglio Villela, José Baptista de Carvalho Neto, Juliano Cesar Rodrigues, Paulo  Henrique Ignácio Pereira, Sebastiana Maria Ribeiro Tavares e Tiago Bosco de Souza Elias. Aberta a sessão, o presidente solicitou ao vereador Juliano que lesse um versículo da Bíblia Sagrada na tribuna. Feita a leitura, o presidente indagou dos edis se estavam de acordo com o teor da ata da 34ª (trigésima quarta) sessão ordinária, à qual não houve retificações nem impugnações da parte de nenhum vereador. Solicitou então ao 1º secretário que lesse a matéria constante do Expediente da pauta do dia. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS - OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE - da Prefeitura Municipal de Bebedouro (02 ofícios); balancete da Câmara Municipal de Bebedouro referente ao mês de outubro de 2016; do Tiro de Guerra 02-006; do Movimento Superação e outros; do diretor do SAAEB; do munícipe Raimundo Pereira dos Santos; do munícipe Carlos Roberto Ribeiro de Souza. CONVITES - da Fundação Pio XII e outras; do IMESB. PROJETOS - Proposta de Emenda à Lei Orgânica do Município de Bebedouro n. 02/2016, de autoria dos vereadores Paulo Bola - PMDB -, Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade - Angelo Daolio - PSDB - e Freitas - PT, que dá nova redação ao caput do art. 36, ao parágrafo único do artigo 40 e ao caput do artigo 76 da Lei Orgânica do Município de Bebedouro. Projeto de Resolução n. 06/2016, de autoria dos vereadores Paulo Bola - PMDB -, Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade - Angelo Daolio - PSDB - e Freitas - PT, que dá nova redação ao § 1º do artigo 7º e ao artigo 9º do Regimento Interno da Câmara Municipal de Bebedouro. Projeto de Decreto Legislativo n. 21/2016, de autoria do vereador João Villela - Democratas, que institui o Diploma Professor Nota 10 no município de Bebedouro, que especifica e dá outras providências. INDICAÇÕES - vereador Chanel - Solidariedade - n. 421/2016 (estudo de uma forma de tornar mais seguro o trânsito no ponto da confluência das ruas Monsenhor Aristides da Silveira Leite Carlos Zugaro, Jardim Boa Vista, por meio da instalação de sinalização (horizontal e vertical)); n. 422/2016 (colocação de placas de “PROIBIDO JOGAR LIXO” na área institucional (Quadra n. 064.138), compreendida entre a Avenida José Augusto de Carvalho e as ruas João Belcastro, Júlio Teixeira de Carvalho e Edna de Souza e Silva, Residencial Santaela); Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidades - n. 423/2016 tenção às proposituras já encaminhadas por esta Casa e aos pedidos de serviços protocolados por morador na Prefeitura Municipal, determine ao Departamento Municipal de Obras a reparação da pavimentação asfáltica na altura dos números 237 e 255 da Rua Roberto Sardinha, bem como a efetiva solução para a antiga falha de drenagem existente na sua confluência com a Rua Manoel Joaquim dos Reis, Parque Eldorado; Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade - e Freitas - PT - n. 424/2016 (serviços de tapa-buracos e/ou de recapeamento asfáltico no pequeno trecho da Rua Alberto Pelegrino, Jardim Parati II). MOÇÕES - n. 297/2016, de autoria do vereador Chanel - Solidariedade, de PESAR à família de Dalva Neves, por seu passamento dia 15 de novembro último; n. 298/2016, de autoria dos vereadores Freitas - PT -, Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade - e Paulo Bola - PMDB, de APLAUSOS ao Frei Eduardo Chagas Nithacke, pela comemoração de seus 80 anos de idade e pela corajosa história de vida que priorizou e ainda prioriza a formação integral de nossos jovens e adolescentes das classes populares na busca de seu protagonismo frente aos desafios apresentados por uma sociedade que nos divide em classes sociais antagônicas e que penaliza a grande maioria formada por pessoas pobres, colocadas à margem do desenvolvimento social e econômico de nosso país. Solicitam também o envio de cópia desta manifestação ao Educandário Santo Antônio e à Paróquia do Sagrado Coração de Jesus, em reconhecimento à fundamental importância de ambos no desenvolvimento da história de nosso povo e pela intrínseca identidade com o trabalho desenvolvido pela Ordem dos Franciscanos, em especial com a pessoa de Frei Eduardo Chagas Nithacke; n. 299/2016, de autoria dos vereadores Paulo Bola - PMDB - Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade - e Freitas - PT, de APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao presidente da COMDEC, Márcio José Martins, pela mais recente conquista da Defesa Civil, referente à instalação de uma Estação Meteorológica Automática obtida por meio de parceria com o INMET - Instituto Nacional de Meteorologia -, resultado de seu empenho pessoal constante para atender cada vez melhor a população. Concluída a leitura, o presidente informou sobre os despachos que seriam dados às matérias e que os balancetes referentes ao mês de outubro de 2016 se encontram à disposição dos edis na Secretaria da Casa, passando, em seguida, à Questão de Ordem Regimental. O vereador Paulo Bola solicitou concessão de urgência, para inclusão à Ordem do Dia, à Proposta de Emenda à LOMB n. 02/2016 e ao Projeto de Resolução n. 06/2016, ambos de sua autoria e dos vereadores Angelo Daolio, Freitas e Engenheiro Nasser, bem como a dispensa dos trâmites regimentais, para inclusão ao Expediente, à Moção n. 302/2016, de sua autoria, de pesar à família de Lázara Rodrigues dos Santos. O vereador Juliano também pediu dispensa dos trâmites regimentais, para inclusão ao Expediente, às Moções n. 300 e 301/2016, ambas de autoria da edilidade, a primeira de pesar à família de Maria Benedicta Faria Salvi e a segunda de pesar à família de Leonor Apparecida Rodrigues Munhoz. Não havendo nenhum outro pedido, o presidente passou à Palavra Livre no Expediente. Fizeram uso da palavra, nesta ordem, os vereadores Engenheiro Nasser (9min38), Beto Mazzeu (16min50), usando sua prerrogativa de falar sentado, e Paulo Bola (20min33), a quem o presidente esclareceu que denegara o pedido de uso da palavra na tribuna feito pelo Sr. Raimundo Pereira dos Santos, morador do povoado de Andes, porque este não esclarecera, no ofício que protocolara na Casa, por quem falaria na Casa, quais munícipes de Andes representava, coisa que poderia comprovar, por exemplo, por meio de um abaixo-assinado, ou pela formulação de novo ofício em que deixasse claro que ele falava por determinada coletividade, não por si mesmo. Fizeram ainda uso da palavra nesta ordem os vereadores Freitas (29min28), Juliano (38min33), Sebastiana (48min13), Dr. Fernando Piffer (53min40) e Chanel (José Baptista) (59min19). Encerrada a Palavra Livre, o presidente passou à Explicação Pessoal. Fizeram uso da palavra, nesta ordem, os vereadores Dr. Tiago (66min43), Engenheiro Nasser (69min57), João Villela (76min12), Beto Mazzeu (78min06), usando sua prerrogativa de falar sentado, Paulo Bola (79min22), Freitas (83min31) e Chanel (86min12). Encerrada a Explicação Pessoal, o presidente consultou os edis sobre os pedidos feitos na Questão de Ordem Regimental. Havendo concordância com os pedidos, a proposta de emenda à LOMB e o projeto de resolução passaram a constar da Ordem do Dia e as moções de pesar a constar do Expediente. Ato contínuo, o presidente passou à Ordem do Dia. Projeto de Lei n. 102/2016, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre revogação de leis que especifica. Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Dr. Fernando Piffer, Chanel (José Baptista) e Sebastiana): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (Engenheiro Nasser, Angelo Daolio e Freitas): todos os membros pela regularidade. Parecer da Comissão de Assuntos Gerais (Dr. Tiago, Sebastiana e Paulo Bola): todos os membros pela regularidade. Na discussão, falou a vereadora Sebastiana (94min39). No encaminhamento, falou o vereador Paulo Bola, líder do PMDB (97min11), que pediu à vereadora Sebastiana que levasse ao prefeito a ideia de implantar a Casa de Passagem, destinada a moradores de rua, no prédio onde antes funcionava a ADB. A vereadora Sebastiana (98min54) solicitou questão de ordem para esclarecer ao vereador Paulo Bola que o prefeito já havia proposto à Pastoral da Santo Inácio de Loyola que implantasse a Casa de Passagem no espaço onde antes funcionava a ADB. Aprovado por unanimidade. Na justificativa de voto, o vereador Juliano (100min11) pediu ao prefeito que considerasse também a possibilidade de implantar um CRAS no prédio desocupado pela ADB. Proposta de Emenda à Lei Orgânica do Município de Bebedouro n. 02/2016, de autoria dos vereadores Paulo Bola - PMDB -, Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade - Angelo Daolio - PSDB - e Freitas - PT, que dá nova redação ao caput do art. 36, ao parágrafo único do artigo 40 e ao caput do artigo 76 da Lei Orgânica do Município de Bebedouro. Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Dr. Fernando Piffer, Chanel (José Baptista) e Sebastiana): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (Engenheiro Nasser, Angelo Daolio e Freitas): todos os membros pela regularidade. Parecer da Comissão de Assuntos Gerais (Dr. Tiago, Sebastiana e Paulo Bola): todos os membros pela regularidade. Rejeitada sem discussão em 1º turno por falta de quórum, votando a favor da propositura os vereadores Paulo Bola, Engenheiro Nasser e Freitas e contra a propositura os demais vereadores (08 votos). Na justificativa de voto, falaram nesta ordem os vereadores Paulo Bola (103min57), Freitas (106min25), Angelo Daolio (108min42), João Villela (110min33), Juliano (111min48), Sebastiana (113min44), Chanel (José Baptista) (115min59) e Beto Mazzeu (118min01), usando sua prerrogativa de falar sentado. Projeto de Resolução n. 06/2016, de autoria dos vereadores Paulo Bola - PMDB -, Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade - Angelo Daolio - PSDB - e Freitas - PT, que dá nova redação ao § 1º do artigo 7º e ao artigo 9º do Regimento Interno da Câmara Municipal de Bebedouro. Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Dr. Fernando Piffer, Chanel (José Baptista) e Sebastiana): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (Engenheiro Nasser, Angelo Daolio e Freitas): todos os membros pela regularidade. Parecer da Comissão de Assuntos Gerais (Dr. Tiago, Sebastiana e Paulo Bola): todos os membros pela regularidade. Na discussão, falou o vereador Chanel (119min04). Rejeitado por falta de quórum, votando a favor da propositura os vereadores Freitas, Paulo Bola e Engenheiro Nasser e contra a propositura os demais vereadores (07 votos), estando ausente do plenário o vereador Angelo Daolio. O presidente convocou então os edis para uma sessão extraordinária, a realizar-se dentro de 03 (três) minutos, para discutirem e votarem o Projeto de Decreto Legislativo n. 22/2016, de autoria da Mesa Diretora. Nada mais havendo a tratar-se, o presidente encerrou a sessão, convocando a edilidade para a 36ª (trigésima sexta) sessão ordinária, a realizar-se dia 28 de novembro de 2016, segunda-feira, às vinte horas. Para constar dos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão do 2º secretário, a presente ata. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de novembro de 2016. 
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